
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة 05:47 2025-04-25
مبادئ العلوم السلوكية-عام+ موازي طالبات-الفترة1-الأو-لإدارة الأعمال-كلية التجارة-درجة الامتحان (100)

قحطان عبد الكريم الجعوري
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :1)

يعرف بأنه مجموع النشاط النفسي والحركي الذي يصدر عن الانسان وهو يتعامل مع بيئته.
الدافع-1)
الاتجاه-2)
السلوك الانساني+3)
الهدف-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :2)
يتميز السلوك الانساني بعدد من الخصائص منها..........

القدرة على تحقيق الغاية-1)
ان السلوك الانساني سلوك مدفوع.+2)
انفعالي-3)
الشخصية-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :3)
أن الهدف من دراسة السلوك الانساني هو .........

التحكم والسيطرة-1)
فهم المشاكل وحصرها-2)
مساعدة الاخرين-3)
ثبوت الشخصية وادارة مايمكن فهمه+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :4)
هو حالة داخلية تثير السلوك في ظروف معينة وتوصله الي غاية معينة .................

مبدأ الهدف-1)
مبدأ الدافعية+2)
إدارة الافراد-3)
مبدأ الواقعية-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :5)
تعرف بأنها وسيلة لاشعورية تستهدف التخلص من حالة التوتر والقلق ومن الرغبات التي لا يمكن تحقيقها ........

احلام اليقظة+1)
التقمص-2)
الحزن-3)
النوم-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :6)
تختلف دوافع الناس باختلاف ........

الرغبة-1)
الاهداف+2)
الجماعات-3)
البيئة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :7)
الادارة تعيد النظر في ان الشخص متحفز اذا توفرت 3 شروط منها .....

لديه توجه داخلي لكي يتحرك+1)
انجاز العمل في وقته-2)
خبرات الفرد السابقة-3)
القدرة على قيادة الفريق-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :8)
تعتبر اكثر نظريات الدافعية شيوعاً ......

نظرية العاملين-1)
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نظرية واطسون-2)
النظرية الكلاسيكية-3)
نظريات الحاجات لماسلو+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :9)
هي احدى عناصر نظرية التوقع لفروم وهو ادراك الفرد لاحتمال وجود فوائد معينة ايجابية / سلبية سترتبط مع الاداء والجهد المبذول .......

التوقع-1)
الوسيلة+2)
الفوائد-3)
الأهداف-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :10)
يعرف بأنه انماط دائمة والافكار والمشاعر والسلوكيات التي يعبر عنها في ظروف مختلفة ......

الشخصية+1)
الدافعية-2)
المسؤولية-3)
الثقافة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :11)
احد اوضاع الفرد في مرحلة الرشد والنضج وفقا لنظرية ارجيرس......... .

لايعتني بنفسة ومتسيب-1)
تكون ميوله سطحية-2)
تكون نظرته بعيده المدى+3)
ايجابي ويحب ذاته.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :12)
تعبر الشخصية الدموية عن ..... .....

صاحبها يكون قوي الجس؛ فرح ؛ متفائل-1)
صاحبها متوحد ومنطوي-2)
صاحبها يكون منطوي وسلوكه متقلب-3)
ممتلى الجسم وسريع الاستجابة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :13)
من العوامل / محددات الشخصية فيما عدا ...........

محددات اجتماعية-1)
عوامل حكومية+2)
عوامل بيولوجية-3)
عوامل نفسية-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :14)
يقصد به مدى قرب الاتجاه من الايجابية وبعده عن السلبية .............

درجة وضوح الاتجاه .-1)
درجة تأثير هذا المثير-2)
درجة القوه-3)
التطرف+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :15)
من العوامل والمتغيرات التي تساهم في تكوين الاتجاهات .. ..........

قيم وتقاليد الفرد صاحب التوجه+1)
الوضوح والانسيابية-2)
المشاعر الصادقة-3)
الالتزام بالقوانين-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :16)
احد وظائف الاتجاهات التي تعتبر بمثابة الاسلحة التي يمكن ان يستخدمها ........

الوظيفة المعرفية-1)
وظيفة الدفاع عن النفس+2)
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وظيفة التعبير عن القيم-3)
وظيفة التدعيم-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :17)
يمكن التعبير عن آلية الآراء والاتجاهات في ...............

أراء مؤقته- اتجاهات- أراء معتادة-1)
أراء مؤقتة- دوافع – اتجاهات-2)
أراء مؤقتة – أراء معتادة – اتجاهات+3)
كل الاجابات غير صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :18)
تعرف الجماعة بأنها .........

تجمع شخصين أو اكثر يشتركون فيما بينهم في مجموعة من الاهداف والقيم+1)
تكتل سياسي موحد يسعى الي ادارة امن البلاد-2)
مجموعة من الثقافات تتجسد في مجموعة من الاشخاص.-3)
مجموعة من العادات والتقاليد-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :19)
ترى هذه النظرية ان تبادل المنفعة هو الاساس في تكوين الجامعات وانضمام الفرد .......

نظرية سميث-1)
نظرية ماسلوا-2)
نظرية جورج-3)
نظرية التبادل+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :20)
فيما يلي انواع الجماعات ماعدا .............

الجماعات الوظيفية-1)
جماعات المهام الخاصة-2)
جماعة التطرف+3)
جماعات الصداقة والاهتمام الخاص-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :21)
من الاسباب التي تدعوا الي تكوين الجماعات .....

اشباع حاجات الفرد+1)
المدخل المكاني-2)
المنهج الفكري-3)
المنهج الاقتصادي.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :22)
يعتمد إضعاف السلوك غير المرغوب فيه على

تشجيعه-1)
عدم تشجيعه+2)
الذكاء-3)
كل الاجابات صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :23)
حتى يتمكن للفرد أن يتعلم السلوك الجديد يأخذ الاستبصار فتره

قصيره-1)
وسطيه.-2)
طويله.+3)
عدم اخذ فتره-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :24)
عدد الخطوات التي تمر بها نظرية التعلم عن طريق الاستبصار

خطوه واحده-1)
ثلاث خطوات-2)
خطوتين.-3)
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كل الاجابات غير صحيحة+4)
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :25)

من النصائح التي يمكنها أن تزيد من فعالية انظمة العقاب
الثبات في تطبيق أنظمة العقاب.-1)
التلازم الدائم بين استخدام العقاب.-2)
تجنب اهدار كرامة الفرد محل العقاب.-3)
كل الاجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :26)
هو عبارة عن استخدام مبادئ التعلم وبطريقة نظامية

التدريب.-1)
تعديل السلوك.+2)
التدريب وتعديل السلوك.-3)
تغيير السلوك-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :27)
هي وسيلة يمكن من خلالها إكساب الفرد داخل المنظمة العديد من المهارات

التدريب.+1)
تعديل السلوك.-2)
التفكير.-3)
التفكير-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :28)
من المراحل التي يمر بها تعديل السلوك

اختيار الحوافز المناسبة.-1)
متابعة السلوك في الصعود.-2)
متابعة السلوك في الهبوط.-3)
كل الاجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :29)
ماهي الحالة التي تحث الفرد وتستثيره وتنشطه للإقدام على سلوك معين هي

التوتر.-1)
القلق.-2)
عدم الارتياح.-3)
كل الاجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :30)
دوافع الأنسان

جامدة.-1)
ثابتة.-2)
في حركة وتغير مستمرين.+3)
جامدة وثابتة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :31)
هي عبارة عن مؤثرات خارجية عن الفرد

الحافز.-1)
الدافع.-2)
السلوك.+3)
القدرة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :32)
المكافأة المالية لا أحد الموظفين هي

حافز ايجابي وسلبي.-1)
حافز إيجابي.-2)
حافز معنوي سلبي.+3)
كل الاجابات غير صحيحة-4)
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السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :33)
الإنذار هو

حافز معنوي سلبي.+1)
حافز مادي سلبي.-2)
حافز ايجابي.-3)
كل الاجابات صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :34)
الدافعية x القدرة x ظروف العمل =؟

الدافعية.-1)
القدرة.-2)
السلوك.+3)
المنفعة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :35)
يمكن الجمع بين نظريات الدافعية مع التركيز على مدى امكانية تطبيقها في الواقع

العلمي.-1)
العملي.+2)
العملي والعلمي.-3)
النظري-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :36)
متى تبرز الحاجات الاجتماعية

بعد افراز الحاجات الفسيولوجية.-1)
بعد افراز حاجات الأمن.-2)
قبل افراز حاجات الأمن.-3)
كل الاجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :37)
تعمل على اساس الحفاظ على الفرد والمحافظة على نوعه

الحاجات الفسيولوجية.+1)
حاجات الأمن.-2)
حاجات التقدير.-3)
الحاجات الاجتماعية.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :38)
تلعب الحوافز والترقيات والألقاب البراقة هي

حاجات تحقيق الذات.-1)
حاجات التقدير.+2)
الحاجات الاجتماعية.-3)
حاجات الأمن-4)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة وأيها خاطئة :39)
ان السلوك الانساني لا ينشأ من العدم وانما نتيجة لمؤثرات مختلفة ؟

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة وأيها خاطئة :40)
ان العلوم السلوكية تساعدنا على تفهم السلوك الانساني من خلال جانبين ؟

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة وأيها خاطئة :41)
اذا استطعنا التنبؤ بسلوك الافراد فهذا يمكننا من القدرة من ادارة وتوجيه هذا السلوك ؟

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة وأيها خاطئة :42)
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ظاهرة خداع هيرنج هي من الخدع البصرية الغريبة حيث تظهر في شريط السكك الحديدية وفيها يكون الخط الافقي العلوي اطول من السفلي ؟
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة وأيها خاطئة :43)
الادراك :- السلوك الذي يستخدم فيه الفرد خبراته السابقة وحاجاته الحالية في تفسير المؤثرات البيئية ؟؟

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة وأيها خاطئة :44)
التعميم :- غالباً ما تقوم بإدراك المثيرات عن طريق التقريب بين الاشياء بعضها من بعض لتكون شيئا واحدا  ؟

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة وأيها خاطئة :45)
يعتبر قانون الاستعداد احد القوانين الثانوية عند ثورنديك  ؟

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة وأيها خاطئة :46)
التعلم هو عملية تغير شبة دائمة في سلوك الفرد ينشا نتيجة الممارسة ويتمثل في تغير الاداء لدى الفرد ؟

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة وأيها خاطئة :47)
ينص منحنى تعلم زيادة العوائد ان معدل التقدم سريع في البداية ثم ينخفض مع مرور الوقت ؟

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة وأيها خاطئة :48)
تأتي العوامل الوقائية من الفرد نفسة ؟

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة وأيها خاطئة :49)
تنص نظرية العدالة ان الفرد كائن مدفوع حيث يحدث لدية حالة من التوازن الداخلي بين مايقدم من مساهمات وما يحصل علية من عوائد؟

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة وأيها خاطئة :50)
يمكن تحقيق  انجاز في المنظمات في ظل غياب الدافعية ؟!

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)
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